

## РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 133  
«Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»  
(кваліфікація: бакалавр з галузевого машинобудування)

Машинобудування є однією з провідних галузей промисловості України, яка вимагає спеціальних технологій, найновішого обладнання і висококваліфікованих виробничих кадрів. Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя успішно готує фахівців зі спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" на достатньо високому рівні, що вказує на професіоналізм викладацького складу, належне технічне і методичне забезпечення освітнього процесу.

Метою освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» є формування у майбутніх фахівців комплексу знань, умінь та навичок для їх успішного застосування у професійній діяльності. Основна увага програми зосереджена на вирішенні складних завдань з проектування, виготовлення, експлуатації та обслуговування технологічного обладнання, а також на вирішенні загальних проблем галузі машинобудування.

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до стандарту вищої освіти України за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». Освітньо-професійна програма містить детальний опис профілю, що включає програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність студентів. Також наведено перелік освітніх компонентів та структурно-логічну схему. У пояснювальній записці представлено матриці відповідності між результатами навчання та обов'язковими освітніми компонентами, визначеними у програмі. Загальний обсяг ОПП складає 240 кредитів ЄКТС та включає аудиторної та самостійної роботи, практичну підготовку та атестацію здобувачів вищої освіти.

Загалом, програма навчання на спеціальності 133 "Галузеве машинобудування" відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, враховує особливості регіону та може бути рекомендована для використання у підготовці бакалаврів за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Директор ТОВ «Ковгер»



Владислав ГЕРЖАН